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                                                          CONSIGLIO DEI BAMBINI E DELLE BAMBINE
VERBALE N. 10
Vasanello  18 giugno 2018
Il giorno 18 giugno 2018, alle ore 15.00, presso la sede del CdB in P.zza della Libertà – Vasanello, si svolge la riunione n.10 del Consiglio alla presenza dell’animatore Dott.ssa Monica Lecchini. Dopo aver messo la propria presenza sul Calendario, i Consiglieri fanno una rendicontazione delle multe elargite che trovano spazio nella seguente tabella: 
	CHI HA ELARGITO LA  MULTA
	NUMERO MULTE CONFERITE
	MOTIVO DELLA MULTA

	RICCARDO 
	5

(3 Dove passo?
2 Chi pulisce?)
	-attraversare senza utilizzare le strisce

- un signore ha urinato addosso ad un albero

	TOMMASO
	8

 ( 7 Dove passo?
   1 Chi pulisce?)

	· Auto parcheggiate male
· Non aver raccolto le deiezioni del cane

	CHAMAYMA
	4

 ( Dove passo?)
	· Auto parcheggiata sulle strisce pedonali

	ELISABETTA
	1
	· Al proprio padre per non aver pulito le deiezioni del cane

	GIADA
	1
	· Al proprio padre che era alla guida senza la cintura di sicurezza

	GLORIA
	10

(8 Dove posso?
2 Chi pulisce?)
	· Per divieto di sosta
· Non aver parcheggiato bene

	GABRIELE
	3
	· Non aver parcheggiato bene

	FABRIZIO
	1
	· Aver parcheggiato in mezzo alla strada


I Consiglieri sono poi invitati ad esprimere le loro idee circa il compito assegnato nell’incontro precedente, ovvero quali proposte fare al Sindaco per migliorare Vasanello. Emergono le seguenti richieste: 
· Dotare la passeggiata e i prati di rastrelliere per parcheggiare le biciclette
· Posizionare cestini/raccoglitori per sigarette all’interno delle vie del centro storico
· Risistemare le pensiline predisposte per le fermate dell’autobus linea Cotral
· Chiedere di pitturare le facciate delle case del centro storico
· Mettere delle videocamere nei pressi della scuola primaria e dell’area giochi
· Asfaltare la via di fronte al “baretto”
· Mettere una nuova fontanella vicino al campetto “di sotto”
· Risistemare il bocciodromo
· Aggiustare la fontanella di fronte alla chiesa di S. Maria Assunta

Dopo esauriente discussione tra i Consiglieri, si procede ad individuare le seguenti  richieste :
· posizionare le rastrelliere lungo la passeggiata, a P.zza della Libertà,  vicino al campetto “di sopra” e nelle immediate vicinanze della scuola primaria e media
· riparare la fontanella di fronte alla chiesa di S. Maria Assunta
· Installare una nuova fontanella vicino al campetto “di sotto”
Viene inoltre avanzata la richiesta di avere un’area verde che gli stessi Consiglieri possano curare creando un “giardino colorato del CdB” ( e tal riguardo si segnala il giardino sottostante la chiesa di San Salvatore).
Una volta ultimata la stesura del documento, viene incaricata la referente Marina Allegrini di far protocollare e recapitare la lettera firmata a nome dei membri del CdB al Sindaco.
 Infine Monica Lecchini saluta e ringrazia ogni Consigliere per il lavoro svolto durante l’anno scolastico e dà appuntamento al CdB a dopo la pausa estiva (mese di ottobre) con il sorteggio di nuovi Consiglieri in sostituzione di quanti passeranno alla scuola secondaria di I grado.  .
 La riunione si conclude alle ore 16.00.        
                                                                                              Il verbalizzante
Dott.ssa Monica Lecchini
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